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ATA DA 2ª(SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA SEGUNDA  SESSÃO, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO, REALIZADA NO DIA  20(VINTE)  
DE  AGOSTO DE 2024( DOIS MIL E VINTE E QUATRO). PRESIDIDA PELO 

VEREADOR VALTER MELO DE SOUZA FILHO. 
 

Aos vinte dias do mês de agosto do ano de 2024( dois mil e vinte e quatro) 
realizou-se as 20h00(vinte horas), a 2ª(segunda) Reunião Ordinária da 
2ª(segunda) Sessão da Câmara Municipal do Condado, situada na Avenida 
Quinze de Novembro, número 668(seiscentos e sessenta e oito), nesta 
Cidade. O senhor Presidente declara aberto os trabalhos sobre a proteção de 
Deus e em nome da comunidade, solicitando que seja feita a leitura do texto 
bíblico, no livro de Salmos 91 (noventa e um), versículo 1(primeiro).  
Posteriormente, foi lido o material  de Expediente. Em seguida passou-se 
para o Pequeno Expediente, usa da palavra a Vereadora Sandra Feliciano, e 
solicita o envio de votos de pesar a família enlutada da ex-primeira dama do 
Condado pelo legado eterno que deixou. Em seguida, passou-se para o 
pequeno expediente e usa da apalavra a Vereadora Sandra Feliciano que 
felicitou-se com todos e disse vir nesta noite ser uma alegria estar com todos 
reunidos, enviou votos de aplauso ao Comandante da Policia militar local 
Adenilson pelo excelente trabalho desempenhado dentro do Município, 
juntamente com a policia militar enviou também votos de aplausos também  
ao TC PM Comandante da 3ª CIPM Aberto Souza, pelo excelente trabalho 
junto a população condadense. Com a palavra o Vereador Jueci Andrade, 
que congratulou-se com todos os presentes, e parabenizou a todos os 
comerciantes que trabalham diariamente trabalham  pelo Município, se 
esforçando para continuam no Município. Apelou aos moradores 
condadense que dê a preferência ao comercio local. Em seguida passou-se 
ao Grande Expediente, onde usa da palavra o Vereador Lucas de Paulinho, 
que congratulou-se com todos todos e internautas, disse tendo que em vista 
sobre uma denúncia sobre um contrato de um material educacional, falou 
que realmente consta esse contrato, mais sem ordem de compra e solicita 
um requerimento ao Prefeito do Município, no sentido de concluir essa 
compra para que esse material seja comprado se seja concluído esse 
processo de compra, de um material muito importante. Com a para a 
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educação. Com a palavra a Vereadora Sandra Feliciano, que  falou sobre a 
repercussão da Reunião passada , sobre um contrato que consta no portal da 
transparência, onde a prefeitura publicou e a mesma conversou com 
professores e alunos sobre esse material, e a mesma pediu informações sobre 
o referido contrato a secretaria de educação, prefeito e demais envolvidos, 
pois é um trabalho do vereador fiscalizar. E esse seu trabalho incomodou 
tanto que chegou ao ponto do marido da dona dessa empresa o qual não 
citou nome dele, nem da esposa na reunião passada,  mais estranhamente, o 
mesmo entrou de bermuda nesta casa muito nervoso o qual a esposa era 
dona da empresa e para minha surpresa chegou na mesma hora, ficando a 
lhe olhar no ato de intimidação. E isso repercutiu ao ponto de no domingo a 
mesma está no velório de uma cidadã do Município, acompanhando cortejo 
fúnebre e o mesmo, não teve respeito e o senhor Sérgio Ramos ex candidato 
a Vereador, lhe ameaçou de morte no meio da rua gritando várias vezes que 
ia lhe pegar. Na frente de várias pessoas .Tudo por contas do pedido de 
informações que a mesma fez, E por conta desse episodio a mesma teve que 
ser escoltada pela policia militar da localidade onde estava no velório no 
cemitério local até a sua residência. A mesma pede respeito a Vereadora e 
as mulheres condadenses. Disse que quando o referido desrespeita uma 
mulher vereadora esta desrespeitando todas a s mulheres do condado. Disse 
ser uma falta de respeito com o povo de condado. Disse não ira se retratar 
pois o seu dever é fiscalizar, e essa casa é um órgão fiscalizador. (neste 
momento O vereador presidente em exercício pede ordem na casa aos 
presente no plenário). Continuando a Vereadora Sandra disse que, não 
entendeu porque o senhor Sérgio Ramos esta tão desesperado se o contrato 
não foi pago? Disse ser obrigação da vereadora pedir informação. Nesse 
momento a mesma foi aparteada pelo Vereador Neto Agostinho. Dando todo 
apoio a colega Vereadora.. Dando continuidade a Vereadora pergunta que 
será que a Casa Legislativa local vai se calar mais uma vez com u m episódio 
desse? Disse ser a segunda vez que a mesa é ameaçada, disse que pelo menos 
pelo que aconteceu a Câmara deveria fazer um voto de repudio , disse ainda 
que não esta usando do mandato para abuso de poder, pediu um basta na 
situação. Disse fazer o seu papel de fiscalizar, e não escolheu ser vereadora 
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de oposição, pois é vereadora do povo, pois se é bom para o povo recebe o 
parabéns, mais se é mal pra o povo a mesma vota contra. O vereador Neto 
Agostinho pede um aparte. Que disse que ouviu na reunião passada o 
Presidente da Casa dizer que a casa é fiscalizadora. Disse que vai procurar 
também saber sobre esse assunto e finalizou que os vereadores são 
fiscalizadores do povo. Dando continuidade, a vereadora disse estar 
surpresa pelo pedido de Requerimento do Vereador Lucas que pede para que 
seja fechado o contrato com esse material. Disse estava sem entender porque 
esse pedido de requerimento só se fez depois que a mesma veio com esse 
assinto. Na reunião solicita que seja pedido oficio a promotoria a fim que a 
mesma solicite as imagens da casa da reunião onde foi tocado no assunto 
desse contrato. Disse não ter medo de homem da qualidade do senhor Sérgio 
Ramos, covarde que ameça dar em  mulher e não num homem. E que o 
mesmo não pense que vai intimidar a mesma , pois isso só dar mais forças 
para  a mesma lutar pelo povo. O senhor presidente antes de dar 
continuidade, disse que, é um direito de qualquer vereador enviar 
informações, cabe o prefeito responder ou não. Todos os vereadores da 
situação também fiscaliza. E sobre o contrato é muito importante, só que foi 
feito o contrato nada foi pago e quanto ao requerimento do Vereador Lucas, 
é só solicitando um bom material educacional. E  quando as ameaças que a 
colega sofreu, aconteceu fora dessa Casa. Pois se fosse aqui dentro , tem 
certeza que o Presidente da Casa Legislativa , tomaria as medidas cabíveis. 
Mais como foi fora dessa Casa orientou que a colega vereadora procure a 
justiça e as medidas cabíveis para tal. Parabeniza o prefeito do Município 
pelas obras que vem fazendo em nossa cidade. Em seguida foi feita a 
Chamada Regimental. Na ordem do dia estava os pareceres do projeto de 
Lei 016/2024, o qual foi colocado em única discussão e ninguém quis fazê-
la. Em seguida foi posto em única votação e aprovados. Posteriormente, foi 
colocado o Projeto de Lei 016/2024 em primeira e única discussão ninguém 
quis fazê-la. Colocado em primeira e única votação e aprovado por 
unanimidade o |Projeto de Lei 016/2024, de autoria do executivo. Em 
seguida, declarada encerrada a reunião agradecendo a presença de todos e 
marcando a próxima para o dia 27(vinte e sete) de agosto no horário 
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regimental. Sala das Reuniões da Câmara Municipal do Condado, em 
20(vinte ) de agosto de 2024(dois mil e vinte e quatro). 

 
 

VERA. SANDRA FELICIANO DE OLIVEIRA SILVA- 1ª SECRETÁRIA 
 

VER. JOSÉ LUCAS NETTO SHULER  DE MENEZES- 2º SECRETÁRIO 
 

VER. GENIVALDO MARINHO DE BARROS- PRESIDENTE 


